

Erratum // Erratum

**Dans l'article :** Cholestérol LDL moyen et prévalence de l'hypercholestérolémie LDL chez les adultes de 18 à 74 ans, Étude nationale nutrition santé (ENNS) 2006-2007, France métropolitaine

BEH n° 31 du 24 septembre 2013

Dans le résumé, dans la partie **Résultats**, 2<sup>e</sup> phrase, il faut lire :

Dans la population étudiée, **18,8%** avaient un LDLc supérieur à 1,6 g/l et 12,5% ont déclaré un traitement hypolipémiant (statines : 9,6%).

Dans l'abstract, dans la partie **Results**, 2<sup>e</sup> phrase, il faut lire :

The percentage of subjects with LDLc greater than 1.6 g/l was **18.8%** and that of subjects treated with lipid-lowering drugs was 12.5% (statins: 9.6%).

Erratum // Erratum

**Dans l'article :** Les infections invasives à méningocoques en France en 2012 : principales caractéristiques épidémiologiques

BEH n° 1-2 du 7 janvier 2014

Deux erreurs se sont glissées dans les **Résultats**, section « **Gravité et pronostic de la maladie** » :

Dans le premier paragraphe, la dernière phrase doit être remplacée par : « **Sur 121 patients ayant présenté un purpura fulminans, 67 (55%) ont reçu un traitement antibiotique précoce par injection** ».

Dans le second paragraphe, dernière phrase, il faut lire : « Elle était de 5% pour les IIM B, 14% pour les IIM C, 7% pour les IIM W et **17% 8%** pour les IIM Y (p=0,006) ».